

## DBU Københavns Bestyrelsesmøde Den 17.juni 2024 fra kl. 17:00-20.00

### Deltagere:

Afbud: Flemming Lauenborg

### Sagerne har tre karaktertyper:

- a) Til drøftelse (D)
- b) Til beslutning (B)
- c) Til orientering (O)

DAGSORDEN	REFERAT
<p><b>1). Samarbejde med DBU Sjælland? (D) (V/TSD)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Status på turnerings samarbejdet: Orientering over Teams fra Kim Toft fra turneringsudvalget om fællesrækker og udarbejdelsen af nye DBU København turneringsrækker. (O)</li> <li>b) Opfølgning på juridisk vurdering fra advokat. <b>(bilag 1.)</b> (O)</li> <li>c) Næste skridt. (D)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>a) God drøftelse af orienteringen fra Kim Toft om processer og dialoger med DBU Sjælland om såvel U13-15 drenge og piger og ligeværdige turneringsrammer. DBU K er meget uenig i DBU S tilgang med at sammenblende det politiske og sportslige. Turneringsudvalget arbejder målrettet på at skabe en konstruktiv videreførelse af turneringer i DBU K. På den længere bane skal det drøftes nærmere om licensrækker skal overføres helt til DBU og herunder også have perspektiver på, hvilken aftale der skal være om et år.</li> <li>b) Den juridiske vurdering tages til orientering.</li> <li>c) Turneringsudvalget skal laves en handlingsplan for fremtidige processer og aktiviteter for både elite- og bredde turneringerne.</li> </ul>
<p><b>2). Ny udviklingschef i DBU København</b></p>	



DBU KØBENHAVN  
EN DEL AF  
NOGET STØRRE

<p>-Hils på Andreas Krogh Henriksen, nyansat udviklingschef i DBU København.</p>	<p>Gensidig introduktion.</p>
<p><b>3). Kandidater til DBU Udvalg. (B) (V/TSD)</b></p> <p>De enkelte LU skal udpege medlemmer af Børne-, Ungdom-, Senior-, Breddefutsal, frivillighedsgruppen og Breddedommerudvalg og indsende til DBU Brede senest 18. juni. Alle LU har mulighed for at udpege én kandidat til de respektive udvalg, som alle referer til DBU's bestyrelse og breddekomiteen.</p> <p>a) Hvem indstiller vi? (Se aktuelle udvalg i <b>Bilag 2.</b>) (B)</p> <p>b) Der er blev valgt repræsentanter til profkomitéen, kvindekomiteen, DIF-udvalget mv. den 11. juni fra DBU Brede. (O)</p>	<p>a) Vi indstiller genvalg af alle nuværende udvalgsmedlemmer. Flemming er forbindelse til dommerudvalget, Tom er forbindelse til seniorudvalget og Lise er forbindelse til futsaludvalget.</p> <p>b) Orientering taget til efterretning. Flemming Jensen indtræder som medlem af profkomitéen på vegne af bredden.</p>
<p><b>4. DBU Brede: Handleplan og de vigtigste mål for DBU København (V/FJ) (D)</b></p>	<p>a) Procesplanen er blevet justeret af formandskabet – særligt på tidsrammen. Den udvidede tidsramme er flere lokalunionsformænd skeptiske over, og derfor er der blevet aftalt, at den skal fremmes</p>



DBU KØBENHAVN  
EN DEL AF  
NOGET STØRRE

<p>a) Procesplan for DBU Bredde – <b>se bilag 4.</b></p> <p>b) Hvad er vores videre strategi og handlinger -&gt; mundtligt oplæg fra 'den politiske gruppe' (D)</p> <p>c) Orientering fra det politiske udvalg om dialog og mødeaktiviteter (O). (V/FL, FJ og JK)</p>	<p>mest muligt. DBU K har foreslået, at der skal være et forhandlingsrum med andre aktører end formændene. Der skal også arbejdes med en plan B, hvis der ikke kan opnås enighed i forhandlingsprocessen.</p> <p>b) Oplæg taget til efterretning. Grundfundamentet fra magt til dialog og sammenhængskraft. Der skal arbejdes videre med at præcisere et forhandlingsmandat fra DBU K. Bestyrelsen orienteres i udgangspunktet hvert andet møde fremover.</p> <p>c) Orientering om møde med Jesper Møller, Erik Brøgger og lokalunionsformændene.</p>
<p><b>5. Forberedelse frem mod Bestyrelsesseminar (O)</b></p> <p>Der afholdes bestyrelsesseminar søndag den 30. juni fra kl. 10:00 til 16:00.</p> <p>Foreløbig dagsorden kan ses i <b>bilag 3.</b></p>	<p>Der besluttet følgende justering af dagsordenen overordnet set:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Fokus på prioritering af strategiens områder inklusiv opfølgning på formandsklubmødet</li><li>- Bestyrelsens arbejdsmetode 2.0 med fokus på samspil og brug af kompetencer (integreres i punkt 3)</li><li>- Punkt 4 skal udgå</li></ul>
<p><b>6. Københavns kommune nye retningslinjer, sanktioner og besparelser på Idrætsområdet. V/FN (D)</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Drøftelse af handlemuligheder ifm. at Københavns Kommune har indført nye retningslinjer, sanktioner og</li></ul>	<p>FN redegjorde for problematikkerne med KKs besparelser med fokus på fem temaer:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Vagter/konflikter</li><li>- Gebyr (A+B) – for egne omklædningsrum og for klubhuse</li><li>- Banetider</li><li>- Sanktioner otte gange</li></ul>



**DBU KØBENHAVN**  
EN DEL AF  
NOGET STØRRE

besparelser, som ringestiller foreningerne i København.	<ul style="list-style-type: none"><li>- Bookingsystem og anvendelse</li></ul> <p>Beslutning:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Der nedsættes en gruppe af FJ, FN og BH, der skal arbejde med politisk pres på disse dagsordener. Gruppen kan udvides med netværk med flere klubrepræsentanter. FJ ansvarlig for dette – sammen med Søren H.</li><li>- Møde i august mellem FJ, FN og BH. FN vil skrive mere på problemstillingerne med analyse og data. Der skal skabes idéer til løsninger på både kort og lang sigt.</li></ul>
<b>7. Landskampe (V/TSD) (B)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Køb af ekstra billetter.</li></ul>	Godkendes at administrationen køber landskampsbilletter.
<b>8. Nyt fra formanden (V/FJ)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>a) Status på netværksmøde for klubber, der vil arbejde med inklusion og sociale indsatser.</li><li>b) Møde med breddebestyrelsesmedlemmerne i DBUs bestyrelse (Peter, Ole og Bent). Hvem kan deltage den 29. august fra kl. 10:00 til 13:00 hos DBU København? (B)</li></ul>	Orientering tages til efterretning.  Deltagere i dialogmøde (b) er vores politiske udvalg.
<b>9. Nyt fra Administration (V/TSD)</b>	Orientering om følgende tages til efterretning



**DBU KØBENHAVN**  
EN DEL AF  
NOGET STØRRE

	<ul style="list-style-type: none"><li>a) Sommerferieplaner administrationen – stærkt neddroset i uge 29-30</li><li>b) Møde i formandsklubben</li><li>c) DBU København tøj til repræsentation og møder.</li><li>d) Aftaler og prissætning på udlejning af stadionfaciliteter. (Se bilag 5 og 6)</li><li>e) Renovering af ejendommen.</li><li>f) Nyt fra DBU K organisationen – herunder medarbejderforandringer</li></ul>
<b>10. Nyt fra udvalg</b>	EN orienterede om en arbejdsgruppe for nye aldersinddelinger for piger U13-19.
<b>Evt.</b>	JS orienterer om gode børnestævner i Skjold i den forgangne weekend.  Næste møde er 19. august 2024 kl. 17.00-20.00.